

# CUVÂNTUL LIBER

Cotidian independent. Apare la Deva

Anul VIII • Nr. 1626

Vineri, 3 mai 1996

8 PAGINI • 250 LEI

## Adunare populară

Marti, 30 aprilie a.c., la Deva a avut loc, in organizarea Comitetului Organizatiei Judetene a Partidului Socialist al Muncii, o adunare populara consacrată sărbătoririi zilei de 1 Mai, Ziua internațională a celor ce muncesc.

La adunare au luat parte membri și simpatizanti ai P.S.M., alți cetățeni. Manifestarea a fost deschisă de dl. Ioan Sirbu, membru in conducerea organizatiei judetene a P.S.M., iar despre semnificatia și istoria sărbătoririi zilei de 1 Mai ca zi a muncii au vorbit Opreța Crângăniș, Ovidiu Popescu și Constantin Purcileanu. Vorbitorii au relevat că fiecare om are trei drepturi fundamentale și a nume acela de a munci, de a se instrui și de a se bucura de sănătate. De altfel, munca a stat și stă la baza a tot ce s-a realizat și se reali-

zează in România și in lume, deși in ultimii ani munca este desconsiderată din acest punct de vedere. De aceea chemarea ce o adresează Partidul Socialist al Muncii in actuala campanie electorală este: „Uniți-vă români!”.

Adunarea populară din ziua de 30 aprilie a.c. de la Deva a avut și un caracter electoral marcând începerea campa-

## TRIBUNA ELECTORALĂ

niel de alegeri de către P.S.M. A fost anunțată candidatura dlui Ioan Resiga, șeful serviciului aprovizionare la S.C. „Casial” S.A. Deva, la funcția de primar al municipiului Deva. Dl. I. Resiga și-a prezentat apoi oferta sa electorală.

TRAIAN BONDOR

## Deciziile manageriale - orientate spre promovarea investițiilor

Dialog cu dl. ing. PANTELIMON ȘERBAN, director coordonator la Direcția de Telecomunicații Hunedoara

REP.: Dle director, ați fost numit în această funcție cu ceva mai mult de două săptămâni în urmă. Venirea d-voastră la conducerea Direcției de Telecomunicații Hunedoara a fost precedată de evenimente, ca să zic așa tumultuoase, culminând cu momentul în care fostă conducere și-a prezentat în bloc demisia. Care au fost din câte știți, cauzele ce au generat o astfel de atitudine din partea fostei administrații?

P.S.: Cu câțiva timp înainte de faza demisiei colective a fostei conduceri, o comisie de specialitate venită de la Romtelecom a constatat slabele rezultate economice pe care această direcție le-a realizat. In acest context se întreprindea clar o schimbare la nivel de director economic, funcție ocupată la acel moment

de dna ec. Emilia Ghira. A urmat demisia dnei Ghira. Această demisie a generat o mini-reacție în lanț, materializată prin înaintarea demisiilor și de către fostul director coordonator, ing. Lucian Sabău, și de ex-directorul tehnic, dl. ing. Alexandru Ișan. La ora actuală, de pe poziția pe care o am, nu mă pot pronunța asupra substratului ce a generat aceste manevre. Cert este că efectul asupra salariiilor direcției a fost puternic, inducându-se în oameni neliniștea și incertitudinea. Au existat și tentative de manipulare a unor șefi de servicii în vederea obținerii demisiei lor. Această situație inedită a reclamat prezența unei noi comisii, condusă de ma-

ADRIAN SALĂGEAN

(Continuare în pag. a 2-a)

## Măine se încheie depunerea candidaturilor

Sâmbătă, 4 mai a.c., la ora 24 se încheie perioada consacrată depunerii de candidaturi pentru alegerile locale al căror scrutin va avea loc în 2 iunie 1996. Deci, formațiunile politice trebuie să se grăbească în a stabili cine va candida pe lis-

tele lor la funcțiile de primar și de consilieri. Perioada următoare este consacrată depunerii de contestații la candidaturi (perioadă ce se va întinde până în 14 mai), precum și întâlnirilor între candidați și alegători, fiecare dintre cei ce aspiră la conducerea localităților fiind foarte interesați să-și atragă electoratul. (Tr. B.)

## ADRESĂ ELECTORALĂ

Biroul electoral al Circumscripției județene nr. 22 se află în clădirea sediului Tribunalului Hunedoara, strada 1 Decembrie, nr. 35 — Deva.

Răspunde la telefonul 231214.

Programul de lucru — zilnic 8—14 și 16—20.

Măine 4 mai, program 8—24.



Vremea se va încălzi treptat, cerul va fi variabil. Măine vor fi innoirări temporare, când local vor cădea ploi cu

caracter de aversă insoțite de descărcări electrice și de intensificări ale vântului din sector sudic. Temperaturile minime vor oscila între 10 și 16 grade C și maximele între 23 și 30 grade C. (Octavian Jucu, meteorolog de serviciu).

## CURSUL VALUTAR

3, 4 și 5 mai 1996

• 1 dolar SUA	— 2018 lei
• 1 marcă germană	— 1910 lei
• 100 yen japonezi	— 2795 lei
• 1 lire sterlină	— 4401 lei
• 1 franc elvețian	— 2357 lei
• 1 franc francez	— 565 lei
• 100 lire italiene	— 187 lei

Cursuri de referință ale Băncii Naționale a României



• Pregătiri pentru examene. Dorind să vină în sprijinul elevilor care vor candida la concursul pentru ocuparea locurilor în clasele de arte plastice I, a V-a și a IX-a, Liceul de Muzică și Arte Plastice din Deva organizează pregătiri de specialitate pentru clasa a V-a și a IX-a. Orele de pregătire se desfășoară în fiecare sâmbătă (ora

9), și sunt gratuite. (G.B.)

• Prețul mierii la achiziție. De la Filiala din Deva a Asociației crescătorilor de albine am fost informați că prețurile de achiziție a mierii au fost majorate la 4100 lei/kg pentru mielea de salcâm și la 8000 lei/kg pentru mielea polifloră. Este un semn bun (ca și mersul vremii favorabil apiculturii din această primăvară) că vom avea un an mai bun pentru apicultură și

## Ce noutăți ne aduce dl Solana ?

In ce privește lărgirea NATO, pentru noi, românii, lucrurile par a fi limpezi. România, aproape sigur, a pierdut șansa de a fi admisă in primul eșalon, atât datorită propriilor inconsecvențe cât și „sprijinului” acordat de „prietenii” noștri de peste hotare. Iar cine nu va intra in primul val — cum afirma o influentă publicație britanică „Foreign Report” — nu va mai intra niciodată, „un al doilea val pur și simplu nu va mai exista”. Să fie aceasta o consecință a înțelegerilor recente de la Moscova dintre președintele american Bill Clinton și cel rus Boris Elțin?

șilor și a drepturilor acestora. Citind aceste declarații, o imagine transmisă acum câteva zile de televiziune, pe când dl. Javier Solana făcea un turneu prin țările Baltice și Ungaria, mi-a revenit in memorie. Camera de luat vederi surprinsese o atmosferă foarte destinsă la discutiile de la Budapesta, zâmbetul șefului guvernului maghiar, Gyula Horn, exprimând multă satisfacție, iar al dlui Solana de-a dreptul încântare. Desigur, atunci nu discutau despre drepturile minorităților din Ungaria și nici despre efortul pe care ar trebui să-l facă dl. Horn

## COMENTARIU

Vom trăi și vom vedea. Vom vedea ce ne va spune secretarul general al NATO, Javier Solana, care începe astăzi o vizită la București. Deși, dacă vom citi cu atenție (și printr-o rânduie) interviul acordat recent de dl Solana, la Bruxelles, corespondentului Rompres, mari noutăți nu vom afla.

In respectivul interviu, secretarul general al NATO a evitat cu multă grijă să facă declarații angajante. După ce ne-a lăudat că am fost prima țară care a aderat la Parteneriatul pentru pace, că am adus o mare contribuție la efortul de pace in fosta Iugoslavie, participând și la Forța I.F.O.R., că sacrificiile țării noastre au fost mari respectând embargoul, că facem eforturi pentru a ne alătura instituțiilor europene și euro-atlantice, după ce a apreciat progresele privind interoperabilitatea și adaptarea sistemului militar la exigențele NATO, dl. Solana a spus că țara noastră va trebui să facă un efort și in legătură cu problema minorită-

in problema minorităților proprii. Și dacă vom alătura acestei imagini declarația lui Solana făcută la Praga, că: „NATO nu dorește să înstrăineze simpatia Moscovei” și că „existența unei puternice legături inre NATO și Rusia constituie elementul cheie al unei noi opinii de securitate europeană” totul se clarifică.

Fapt este că in cercurile occidentale, mai ales in rândurile ziariștilor acreditați la Bruxelles, circula aprecierea că in primul eșalon vor fi primite in NATO Cehia, Polonia și Ungaria (eventual și Slovacia), iar România Bulgaria și Albania „după toate probabilitățile vor rămâne pe din afara alianței, ani de zile de acum incolo. Iată de ce nu-mi dă pace gândul că acolo, la Moscova, cei doi mari președinți au pus la cale un nou pact (mie teamă să-l numesc) și că țara noastră va intra din nou in sfera de influență a imperiului de la Răsărit. Ce-ar mai putea să ne spună nou dl. Javier Solana? Gh. PAVEL

## una pe zi

■ — De ce zgârii ușa când vii acasă târziu?  
— Pentru că numai așa imi deschide nevastă-mea, crezând că e câinele...







# OCHELARI MADE IN HONG KONG PENTRU CEATA SI NOAPTE



Pret redus pentru ROMANIA 22.500 lei

Pret in S.U.A. 38 \$

**PROTEJATI-VA VIATA DUMNEAVOSTRA, A COPIILOR DUMNEAVOSTRA, AJUNGAND CU BINE ACASA, FARA A AVEA VREODATA UN ACCIDENT!**

NOU in ROMANIA

**OCHELARI p. C. S. N.**  
Sunt un produs nou cu proprietate deosebite privind calitatii exceptionale pentru conducatorii auto.  
Ei pot sa creasca vizibilitatea pe timp de noapte, ceata, ploaie, plafon gros de nori si in orice situatii cu vizibilitate scazuta, protejand ochii si sporind securitatea in timpul mersului.  
Ochelari pentru ceata si noapte te lasa sa vezi (la)zile de clar noaptea ca si in timpul zilei, asigurand securitatea in timpul conducerii masini.  
In anii care au trecut de la prezentarea lor in premiera mondiala la salonul de inventii de la Geneva (unde au si obtinut medalia de aur) ei s-au impus rapid pe toate soselele din lume.  
Cererea de cumparare este atat de mare incat fabrica producatoare de ochelari (din Hong Kong a renuntat la realizarea altor produse, specializandu-se numai pe acest tip de ochelari. In occident calcule statistice demonstreaza ca purtarea ochelarilor de catre toti participantii la trafic ar reduce numarul de accidente produse din cauza vizibilitatii reduce cu peste 90%.

Materialul din care sunt executati este de o calitate foarte buna. Compozitia speciala este absolut secreta, inventia chineza fiind aparata de contrafaceri, prin simplul fapt nimic nu a reusit sa o reprodusa, oricate eforturi s-au facut.  
Formula chimica a compozitiei sticlei este pastrata in seiful unei banci din Hong Kong, paaza acesteia fiind efectuata zi si noapte de echipe speciale. Domnul WANG JUN, presedinte si manager al firmei ne spune "Specialisti nostri au lucrat la aceasta inventie timp de 10 ani. Dupa indelungate experienta, ei au reusit sa sintetizeze in acest produs toate calitatile pe care doreau sa le obtina. Sticla ochelarilor prezinta proprietatea deosebita de a concentra imaginea, ceata si culoarea albicioasa care provoca oboseala si tendinta de a adormi la volan, fiind eliminate din raza vizuala, imaginea devenind extrem de clara, iar culoarea galben - oranj, oferind o atmosfera calda, optimista, care induce o senzatie de caldura si confort, perfecta pentru a conduce autoturismul pe orice distanta, cat de lunga, fara a obosei. Noaptea in mod cu totul surprinzator, ei au o functionalitate similara. Obiectele confuze din cauza intunericului sunt scoase in evidenta, devenind mult mai

vizibile, iar culoarea protejeaza vederea de farurile automobilelor venind din sens contrar, ce ar putea orbi conducatorul auto, acesta pierzand controlul asupra masinii.  
Totodata acesti ochelari pot fi purtati de origine, oriunde, nu numai de catre soferi.  
Dupa o mica perioada de acomodare cu noua si placuta senzatie, ochelari pentru ceata si noapte vor deveni indispensabili in calatoriile dumneavoastra.

Comandand imediat ochelarii p. C. S. N. veti primi la un pret redus de numai 22.500 lei. Trimitemi bonul de comanda la adresa de mai jos cat mai urgent pentru a va putea rezerva ochelarii doriti.



**"GULLIVER EXIM" S.R.L.**  
C.P. 10 - 07 COD 72200 BUCURESTI

BON DE COMANDA

OCHELARI PENTRU CEATA SI NOAPTE

DE EXPEDIAT LA:  
**"GULLIVER EXIM" S.R.L.**  
C.P. 10 - 07 COD 72200 BUCURESTI

Da, vreau sa-mi expediat imediat exceptionalii ochelari pentru ceata si noapte, la pretul cadou de 22.500 lei/bucata + taxele postale.  
Va rog sa-mi expediat intr-un colet foarte rezistent ochelarii la adresa mea din acest bon de comanda pe care l-am completat.  
Pentru mine si prietenii mei trimitemi imediat un numar de:

COMPLETATI CU X CASUTA IN DREPTUL NR. DORIT DE BUCATI

1 buc  2 buc  3 buc  4 buc  5 buc

Voi plati, numai in momentul primirii comenzii mele, suma corespunzatoare TAXELE POSTALE

NUME \_\_\_\_\_  
PRENUME \_\_\_\_\_  
Str. \_\_\_\_\_ Nr. \_\_\_\_\_  
Bl. \_\_\_\_\_ Sc. \_\_\_\_\_ Et. \_\_\_\_\_ Ap. \_\_\_\_\_  
Sect. \_\_\_\_\_ Localitate \_\_\_\_\_  
Cod \_\_\_\_\_ Jud. \_\_\_\_\_ OP \_\_\_\_\_  
tel \_\_\_\_\_  
Data nastere: ziua \_\_\_\_\_ luna \_\_\_\_\_ anul \_\_\_\_\_

PRET PERFECHE 60 = 1/2 PRET REZERVOR

STIMATI CITITORI, INFORMATI PE TOTI CONOSCIUTII DUMNEAVOSTRA, SOFERI AMATORI SAU PROFESIONISTI DESPRE ACESTA OFERTA MINUNATA CINE STIE? POATE LE VETI PUTEA FACE CEL MAI BINE, PROTEJANDU-LE: VIATA SI SANATATEA!

**S.C. CHIMICA S.A.**  
cu sediul in Orastie, str. Codrului, nr. 24,  
Anunța pe toti actionarii ca Adunarea Generala va avea loc in data de 17 mai 1996, ora 10, la sediul S.C. CHIMICA S.A. Orastie.  
Pentru relatii suplimentare se poate lua legatura la telefoanele: 641670; 641250 - interior 136.

Incipand cu data de 02.05.1996  
**S.C. ROMTRANS S.A.**  
INTERNATIONAL FORWARDERS AND CONSIGNEE SERVICE  
cu sediul in Simeria, str. CFR 144  
municipiul DEVA - telefon 231216  
in incinta S.C. DACIA SERVICE S.A.  
str. 22 Decembrie 1989 nr. 259-261  
in aceeași clădire cu VAMA DEVA

**SOCIETATEA COMERCIALA „COMLEMN” SA DEVA**  
bdul Decebal, bl. C - parter, vinda prin  
**LICITATE PUBLICA**  
urmatoarele spatii comerciale:  
● spatiu comercial in suprafata de 385 mp in municipiul Hunedoara, bl. 47 - parter;  
● spatii de depozitare in suprafata de 3225 mp in Calan, str. Toamnei, nr. 2.  
Licitatia va avea loc in data de 20 mai 1996, la sediul Societatii Comerciale „Comlemn” S.A. Deva.  
Relatii la tel: 054/626062; 054/626181.

**S.C. ROMTRANS S.A.**  
INTERNATIONAL FORWARDERS AND CONSIGNEE SERVICE  
cu sediul in incinta S.C. DACIA SERVICE S.A. DEVA  
str. 22 Decembrie 1989 nr. 259-261  
**ANGAJEAZA**  
Economist  
Conditii:  
• Specialitate: Finante - Contabilitate  
• Vechime: minimum 5 ani  
• Stagiul militar satisfăcut  
• Varsta maxima 35 ani  
• Cunoscător al unei limbi străine de circulație internațională (engleza, germană)  
• Domiciliul: in municipiul Deva  
• Salariul: negociabil  
Informatii suplimentare la sediul Agenției ROMTRANS S.A. str. E. Teodoroiu nr. 1, comp. Management - Resurse Umane telefon: 057 / 280851, 280865, 280253

**D.G.F.P.C.F.S. HUNEDOARA - DEVA**  
Cu sediul in str. 1 Decembrie nr. 30,  
Anunța

**LICITATE PUBLICA**  
pentru aparate electrice, electronice, bunuri de uz casnic, autoturisme, in zilele de 16. 05. 1996 si 20. 06. 1996.  
Licitatia va avea loc la sediul Directiei generale a finantelor, ora 10.  
**CONSILIUL LOCAL ILIA**  
Anunța  
**CONCURS**  
in data de 10 mai 1996, ora 10, pentru ocuparea postului de  
● bibliotecar la biblioteca comunală Ilia.  
Relatii suplimentare la sediul Consiliului local Ilia, str. Libertății, nr. 56.

**POSSIBILITATI DE CASTIGURI SUBSTANTIALE SUPPLEMENTARE IN TIMPUL LIBER**  
Institut de marketing și cercetare a opiniei publice caută colaboratori locali in Deva și Hateg, pentru activitatea de aplicare chestionare.  
Conditii: - varsta maxima 40 ani; studii liceale sau superioare; posibilitate de deplasare in judet.  
Aplicarea chestionarelor este o activitate de precizie și solicita disponibilitatea lucrului cu oamenii. Puteți fi solicitat pentru această muncă de circa 8-10 ori pe an. Persoanele interesate sunt rugate să trimită urgent o scurtă autoprésentare scrisă de mână, însoțită de numărul de telefon la care pot fi contactate, pe adresa: C.P. 56-52 77750 București.  
Relatii la telefon (01) 2116999, Mirela Pinteș, Corina Aldea.





S.C. GERMISARA S.A. GEOAGIU BAI

Str. Vilelor, nr. 7.

ANUNTA

DESCHIDERA SEZONULUI ESTIVAL  
incepând cu data de 3 mai 1996.

OFERA

La prețuri acceptabile și condiții deosebite  
cazare, masă, agrement prin:

- Complexul Diana
- Complexul Germisara
- Vile
- Bazine cu apă termală

VIZITAȚI-NE ȘI NU VEȚI REGRETA!

UZINA MECANICĂ ORĂȘTIE

Str. N. Titulescu, nr. 60

INCADREAZĂ:

■ FORJORI, categ. II-IV.

Informații la serv. R.U.R.M., tel. 054/  
641040, int. 233. (9031)

# UNICOMP

BUCUREȘTI, SECTOR #1  
BOUL MAGHERU NR. 1-3, ETAJ 3  
SRL TEL : 01/615.68.27 FAX : 01/615.68.21

**UNIC DISTRIBUTOR IN ROMANIA AL  
FIRMELOR PRODUCATOARE ITALIENE:**  
PIETRO BERTO, AGIV FORNI, AGREX, AGRIFLEX, PFM  
**VA OFERA DIN STOC SI LA COMANDA:**

- Lini de patiserie și banificatie de orice  
capacitate: PIETRO BERTO și AGIV FORNI
- Silozuri pentru făina și pentru lichide AGRIFLEX
- Măci orizontale: 300 - 1200 Kg/ora: AGREX
- Mașini de ambalat PFM

Se asigura montajul, proba și asistenta  
tehnică pe perioada de garanție de 12 luni  
Se ofera piese de schimb și asistenta  
tehnică pentru perioada de postgaranție

Filiala TRANSILVANIA Tel: 064/15.66.47  
Filiala MOLDOVA Tel: 036/46.99.12  
Filiala DOBROGEA Tel: 041/61.20.76  
69.28.07

**ESTE POSIBILA  
PLATA IN RATE  
SI LEASING**

**NOU!**

## TAXI 222222

UN SERVICIU CARE RASPUNDE ZI SI NOAPTE  
SOLICITARILOR SI NEVOILOR DUMNEAVOASTRA

**TARIF: 666 LEI/KM**

**DRUM BUNI**

S.C. MANATE S.R.L. DEVA  
Str. PETRU MAIOR Nr. 27  
Tel: 222222

S.C.T. Hunedoara - INTEREXPO SA  
Deva Bucuresti

## ROMMIN '96



DEVA - ROMANIA  
6.10 mai 1996

EXPOZITIE INTERNATIONALA  
SPECIALIZATA IN

**ECHIPAMENTE SI TEHNOLOGII  
PENTRU  
INDUSTRIA EXTRACTIVA**

☆☆☆☆☆

**SALA SPORTURILOR  
DEVA - ROMANIA**

ASOCIAȚIA FAMILIALĂ TIRON DEVA  
Str. Zamfirescu, telefon 054/623859

**VINDE**

- DOZATOARE DE SUC SIEMENS cu  
trei capete, plus 1 sifon
- DOZATOARE DE BERE cu 1 și 2 capete.

**COMPLEXUL IMPEX BORZA  
GEOAGIU-BĂI**

Vă așteaptă în fiecare zi să petreceți clipe  
de neuitat!  
Zilnic în program evoluează artiști de  
muzică populară și ușoară de mare valoare din  
țară.

Complexul vă oferă condiții excepționale  
de cazare, restaurant, bucătărie și romservice  
non-stop, la nivel de trei stele, pentru orice  
ocazie — concediu de odihnă, mese festive,  
nunți, botezuri etc.  
Informații la tel. 648117 sau 212747.

## NOUL MAGAZIN DEVASAT

Str. Avram Iancu, Bl. H1, parter

**VĂ OFERĂ:**  
INSTALAȚII RECEPȚIE SATELIT  
SI COMPONENTE  
ȘI GAMA COMPLETĂ A PRODUSELOR  
NEI

- Televizoare color cu diagonala între 34 - 63 cm.
- Televizoare alb-negru
- Combina muzicale
- Radiocasetofoane stereo cu și fără CD
- Frigidere, congelatoare și combina frigorifice
- Mașini automate de spălat cu încărcare  
frontală și verticală
- Aspiratoare

**NOU!**

TOATE ACESTE PRODUSE LE PUTETI CUMPARA  
CU PLATA IN 12 RATE LUNARE PRIN  
**DEVASAT SI BANKCOOP,**  
AVANSUL FIIND DE 30%

**OUAR**

**OFERTA SPECIALA  
TV NOKIA, MEGAVISION  
IN RATE !!!**

cu avans de numai  
**400.000 lei**

REZERVATI-VA LA TEL. 054/641040  
BUCUREȘTI, Str. Petru Drăgăneanu nr. 20-22  
DEVA, Bulevardul Libertății nr. 12-14  
HUNEDOARA, Bd. Dacia nr. 20-22  
ORĂȘTIE, Șosea Mozeu tel. 642387

**S.C. IMCOMEX S.R.L.**

**VINDE**

prin magazinul "CENTRAL" din Orăștie,  
str. N. Bălcescu, nr. 11, telefon 647496:

- TELEVIZOARE COLOR: NEI, ORION,  
SANYO, GOLDSTAR, DAEWOO (90 programe,  
telecomandă, cu și fără teletext)
- TELEVIZOARE ALB-NEGRU - București
- FRIGIDERE SI CONGELATOARE - Găești
- ARAGAZE - Satu-Mare
- MASINI DE SPĂLAT - Cugir
- BICICLETE PORTOSA-18 VITEZE - Italia
- COVOARE, MOCHETE - Cisnădie, Alba Iulia
- GRESIE SI FALANTĂ - model Italia
- VOPSEA, CHIT SI DILUANT AUTO
- INCUBATOARE PENTRU PUI DE GĂINĂ
- ALTE PRODUSE electronice și electrocas-

mece: filtre cafea, rîsnite cafea, mixere electrice,  
storcătoare fructe, aspiratoare, boilere pe gaz,  
plite pe gaz, butelii aragaz

Se acorda **GARANTIE** între 1 - 3 ani  
**GARANTAT CELE MAI MICI PREȚURI!**  
Produsele se vînd și cu  
**PLATA IN RATE (12 luni)**  
pentru locuitorii județelor Alba și Hunedoara  
**!! SE ACORDĂ IMPRUMUTURI IN LEI,  
PRIN CASA DE AMANET.**

